
 
 

 

 
 Energetická konference 7.11.2023 
 
V úterý 7.11.2023 se na obecním úřadě ve Stěžerách konala Energetická konference pro 
zastupitele obcí a partnery MAS. Od 13 hodin byl na místě přítomen energetický specialista 
Josef Dynka a energetický konzultant František Rejl, pro veřejnost a zástupce obcí, připraveni 
konzultovat opatření a hledali řešení pro projekty na obecních či veřejných budovách.  
Konzultován byl projekt na zateplení a výměnu tepelného zdroje pro Základní školu a 
Mateřskou školu Mžany. 
Dalším z probíraných projektů bylo například řešení výběrového řízení pro obec Třesovice na 
výměnu veřejného osvětlení, kdy již 2x vypsali výběrové řízení a žádná z firem se k realizaci 
nepřihlásila. 
V 16 hodin byla všem účastníkům představena FV elektrárna na budově CIS v obci. Pan 
místostarosta Klouček nám ukázal veškeré zázemí k elektrárně, aktuální výkon, výrobu 
v předchozích dnech a další zajímavosti k výrobně. Dále nám bylo představeno elektrické 
obecní auto s korbou, které využívají obecní pracovníci. 
 

Samotná konference začínala v 17 hodin. Na konferenci bylo možné dorazit prezenčně, nebo 
si ji celou vyslechnout online z pohodlí kanceláře, nebo domova. Paní Kuthanová, jako 
předsedkyně NS mas, nám ve své prezentaci shrnula aktuální situaci v energetice, představila 
činnost Národní sítě MAS, nastínila současnou situaci Komunitní energetiky a projektu v rámci 
NPO pro Zakládání energetických společenství. Energetický konzultant František Rejl 
účastníkům představil současnou situaci dotačních titulů pro veřejnost, zejména tedy 
programy Nová zelená úsporám – Standart, Oprav dům po babičce a Light. V programu NZÚ 
Light, který pro občany administrujeme, máme podaných již více než 300 žádostí a žadatelům, 
bylo vyplaceno přes 30 milionů korun. Specialista Josef Dynka ve své prezentaci hovořil o 
legislativě komunitní energetiky a sdílení energií, například v rámci jednoho bytového domu. 
Pro obce, které by chtěli žádat na FVE na obecní budovy připravil soupis potřebných podkladů 
pro žádost a nastínil proces a finanční náročnost projektů. 
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